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Deliberazione del Consiglio  
n. 249 del 3 giugno 2024 

 
Rif. Verbale n. 6/2024 

 
OGGETTO: incontro per ATS con Sindacati, Padova 26.06.2024 – Approvazione 
impegno di spesa; 
 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in data 3 
giugno 2024 in seduta ordinaria su piattaforma telematica ai sensi dell’art. 4.2 del 
regolamento di funzionamento del CROAS, dalle ore 17:13 alle ore 19:27, presenti i sotto 
indicati Consiglieri: 
 

 Cognome Nome Sezione P A 

Presidente ZAMBELLO Mirella Sez. A X  

Vicepresidente SPADER Jessica Sez. B X  

Segretario POZZATO Chiara Sez. B X  

Tesoriera SINIGAGLIA Marilena Sez. A X    

Consigliera APPON  Francesca Sez. B X   

Consigliera BELLOTTO  Barbara Sez. A   X 

Consigliera BERTI Simona Sez. A X  

Consigliera BONIN Franca Sez. A X  

Consigliere DILIBERTI Marco Sez. B X  

Consigliera FRANCHI Giulia Sez. A X  

Consigliere GIULIARI Alberto Sez. B  X 

Consigliera PIN Eliana Sez. B X  

Consigliere VOLTAN Tobias Sez. B X   

Consigliere ZANELLA Samuele Sez. B X  

Consigliere ZANON Vittorio Sez. A X  

 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
RICHIAMATO il regolamento per il funzionamento del Consiglio Regionale dell’Ordine 
degli Assistenti Sociali del Veneto, approvato con delibera del Consiglio n. 208 del 
9/5/2017; 
 
PREMESSO che l’Ordine sta monitorando e mediando l’elaborazione e l’applicazione 
della nuova normativa di realizzazione degli ambiti territoriali e la transizione verso i nuovi 
enti costituenti a livello territoriale; 
 



 
CONSIDERATO che tale lavoro ha visto il coinvolgimento dei sindacati i quali hanno 
chiesto la presenza e la collaborazione dell’Ordine per vigilare sulle proposte normative e 
informare i territori e che a seguito dell’ultimo incontro tenutosi all’ordine il 24.06.24 si è 
deciso, pur nel mantenimento dei propri ambiti di competenza, di proporre un manifesto 
condiviso, sollecitando l’attenzione su alcune priorità e di organizzare un evento 
informativo e di confronto sulla tematica, invitando anche assistenti sociali di altre regioni 
con ruolo dirigenziale che hanno già affrontato il processo di transizione dei propri territori 
per portare la loro esperienza; 
 
CONSIDERATO che l’evento informativo è stato programmato per il 26 giugno 2024 a 
Padova presso Palazzo Moroni sede del municipio e il costo per l’utilizzo della sala è di 
280 €; 
 
TENUTO CONTO che è intenzione dell’Ordine garantire il rimborso delle spese di viaggio 
alle colleghe che parteciperanno in qualità di relatrici all’evento in particolare per chi viene 
da fuori regione; 
 
CONSIDERATO che si ritiene che le spese complessive per organizzare l’evento non 
andranno a superare la somma di 500 €; 
 
CONSIDERATA l’importanza di sostenere l’evento allo scopo di valorizzare il ruolo dei 
professionisti/e assistenti sociali e il loro coinvolgimento in funzioni apicali negli enti che 
andranno a costituirsi 
 
ACQUISITO il parere favorevole della Tesoriera che conferma la disponibilità di bilancio; 
 
 

DELIBERA 
 

con i seguenti voti: FAVOREVOLI: TREDICI, CONTRARI: NESSUNO, ASTENUTI: 
NESSUNO 

 

 
1. Di impegnare per l’organizzazione dell’evento la somma fino ad un massimo di 

500,00 € complessivi; 

 
1. Di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo. 

 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
Il presente atto è costituito da 3 (tre) pagine. 
 
 
 
   La Presidente dell’Ordine                Il Segretario dell’Ordine 

Ass. Soc. d.ssa Mirella Zambello                     Ass. Soc. d.ssa Chiara Pozzato 
 
 



 
 
 
 

La Tesoriera dell’Ordine 
Ass. Soc. d.ssa Marilena Sinigaglia 

 
 
 
 
 
 
 
 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE  
 
Si attesta che copia della presente delibera, esecutiva ai sensi dell’art. 21 quater della L. 241/1990, è 
pubblicata nell’albo pretorio on-line del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto 
https://assistentisociali.veneto.it/albo-pretorio/delibere/ ai sensi dell’art. 32 della legge n. 69/2009 e vi 
rimarrà, in visione, per 15 giorni consecutivi. 

 


